



履职尽责谋发展 凝心聚力促和谐

政协郑州市第十二届委员会常务委员会工作报告(摘编)

过去五年工作回顾

五年来,市政协在中共郑州市委的坚强领导下,拼搏进取,履职尽责,为加快推进我市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设作出了积极贡献。

一、自觉维护核心,坚定政治方向

自觉接受中共郑州市委领导。
注重强化政治理论学习。
巩固共同思想政治基础。

二、认真协商议政,服务科学发展

围绕长远发展战略建言。
围绕生态文明建设建言。
围绕加强文化建设建言。
围绕创新社会管理建言。

三、牢牢把握重点,力推中心工作

为新型城镇化建设献计出力。

为构建现代产业体系献计出力。
为推进网格化管理工作献计出力。

四、精心搭建载体,积极主动融入

助力道路畅通工程。
助力文明城市创建。
助力看郑州促发展。

五、倾力履职为民,促进民生改善

强化提案工作促进民生改善。
抓好调研视察促进民生改善。
参与帮扶救助促进民生改善。

六、广泛团结联谊,凝聚发展合力

加强合作共事。

加强团结联谊。

七、勇于开拓创新,彰显委员活力

“委员之家”建设扎实推进。
“委员之家”作用充分发挥。
“委员之家”影响不断扩大。

八、加强自身建设,夯实履职基础

加强委员服务管理。
提升专委会工作水平。
强化理论研究和宣传工作。
提高机关服务水平。

五年工作主要体会

一是坚持党的领导,是做好人民政协工作的根本保证。二是服务发展大局,是做好人民政协工作的本质要求。三是切实履职为民,是做好人民政协工作的基本理念。四是发扬团结民主,是做好人民政协工作的永恒主题。五是强化委员主体作用,是做好人民政协工作的关键所在。六是不断开拓创新,是做好人民政协工作的不竭动力。

今后五年工作建议

一、加强学习引领,着力巩固共同思想政治基础

要加深对中国特色社会主义道路的理解,旗帜鲜明地坚持中国特色社会主义道路,旗帜鲜明地坚持中国共产党的领导。要准确把握全面深化改革的精髓,紧扣我市发展的新起点、改革的新课题、社会的新期待,以高度的思想自觉和行动自觉,发挥优势,履职尽责。

二、服务改革发展,着力推进全面建成小康社会

紧紧围绕全面建成小康社会

会的目标任务,紧紧围绕全市新一轮改革发展的重大问题,紧紧围绕以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设,深入开展协商议政、民主监督、建言献策活动。

三、高度关注民生,着力促进民生改善与社会和谐

坚持把人民对美好生活的向往作为履职目标。要以民生改善为根本,着眼民生政策落实、民生工程实施、民生问题解决,深入调研视察,议政建言。要以社会管理为基础,协助党

委和政府准确把握各界意愿,妥善处理各类矛盾。

四、推进协商民主,着力探索协商民主制度建设

要围绕推进政治协商、民主监督、参政议政制度建设,积极探索开展协商民主的新途径、新方法。要不断完善各种协商形式,推进协商民主广泛、多层、制度化发展。

五、突出团结和民主两大主题,着力汇聚改革发展强大合力

牢牢把握团结和民主两大

主题,充分发挥人民政协大团结、大联合的独特优势,最大限度地各方面的智慧和力量凝聚到郑州改革发展上来,为全面深化改革添动力、增合力。

六、强化自身建设,着力提升政协工作科学化水平

要进一步加强思想理论建设、组织建设、制度建设、作风建设。充分发挥政协常委会的模范带头作用、党派及界别的渠道作用、委员的主体作用、专门委员会的基础作用、机关的服务保障作用。

郑州报业集团全媒体记者 武建玲

关注郑州两会
共享移动4G

中国移动
China Mobile



移动4G
国际主流
快人一步